

警示新闻

三次醉驾被抓 两次危险驾驶 倒在酒瓶下的父亲

见习记者胡翀 通讯员章加润报道 中等个头，黝黑的皮肤，昨日下午，蒋某出现在杭州市余杭区人民法院被告人席。这个46岁的中年男子，5岁女孩的父亲，第三次醉驾被抓、第二次因危险驾驶罪被起诉。

喝下6两土烧驾车撞了行人伤了女儿

今年5月26日晚上7点40分左右，一声急促的刹车声和猛烈的碰撞声，从杭州市余杭区吴山前村谈家营4号路段传出。村民张某意识到发生了事故，立即冲出家门，一眼便看到了瘫坐在路边泣不成声的一个中年男子，怀中的小女孩满脸是血，邻居谈某家的围墙被撞出一个窟窿，围墙边还有一名受伤人员躺在地上。

这个中年男子正是蒋某，开车的是他自己，碰撞瞬间，坐在副驾驶位置上的女儿被甩出了车外。当交警在余杭区第二人民医院找到蒋某时，他赤裸上身面红耳赤，酒精检测——286mg/100ml，超过醉酒标准两倍！

当晚，蒋某带着5岁的女儿和朋友金某一起开着轻型普通货车，来到余杭仓前另一朋友住处吃饭。多年好酒的蒋某，在朋友家中闻得阵阵土烧白酒的浓郁香气，最终没能经受住诱惑，觥筹交错间，半斤多土烧白酒就下了肚，就这样晕晕乎乎带着女儿上了路。

这次事故，造成行人泮某轻伤二级，蒋某的女儿脸上被缝了100多针，鉴定为轻伤一级。

取保候审不思悔改 心情郁闷再次醉驾

经历了这次事故，蒋某在电视镜头前自掘耳光，痛苦忏悔的

情形仍历历在目，可谁也没想到，一个月后的6月24日，他又一次栽倒在酒杯上。

事故发生后，杭州市公安局余杭区分局对蒋某予以刑事拘留，然而由于受害人伤情鉴定需要时间，6月2日刑事拘留变更成为取保候审，可蒋某并没有珍惜这来自不易的自由。

“女儿出了事情，心里很愧疚，家里又有一些杂七杂八的事情，比较郁闷。”想来想去，也只能借酒浇愁。6月24日晚上，蒋某独自一人跑到一家小饭馆吃饭，一杯杨梅酒和一瓶啤酒下肚后，接到了朋友的电话，“他说你能不能开车来接下我，也抹不开面子。”酒后又发动车子上了路，被设卡检查的交警抓个正着，血液检测再次超过了醉酒标准。

无证+醉驾屡教不改 害人终害己

通过警方的犯罪记录查询，蒋某早在2012年8月，就曾因为醉驾，被杭州市西湖区法院以危险驾驶罪判处拘役一个月，机动车驾驶证也被交警部门吊销，并且给予五年内不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。

2012年8月到2015年6月，在未满五年的情况下，蒋某先后两次无证醉酒驾驶。7月14日下午，余杭区人民法院再次以危险驾驶罪判处蒋某拘役6个月，以及12000元的罚款。

原本与蒋某相依为命的5岁女儿，如今只能由爷爷和其他亲戚代为照顾。脸上6厘米长的伤疤或许能通过整形而愈合，但孩子心里对于父亲手边的这只酒杯的阴影，不知几时才能抹去？

(上接第1版)
浙江省共47封

【杭州】7封：

1 发件人：徐松庆
新七军六十一师工兵连
收件人：来宝承
浙江杭州西湖芸家埠性和医院
2
发件人：化一
长春市西三马路近埠街业林寺
收件人：超慧法师
浙江杭州里西湖葛岭后山13号
3
发件人：王锡堂
六十军五十二师输送连
收件人：王锡年
浙江临浦店口街同和兴水果室
4
发件人：张国海
六十军五十二师二团一营
收件人：张南海
杭州市太庙巷54号
5
发件人：许传标
吉林区铁路警务处
收件人：夏逸秀
浙江竹江济街上华光巷41号
6
发件人：孙中魁
吉林区铁路警务处
收件人：赵成熙
浙江桐庐俞赵
7
发件人：皇甫治
六十军五十二师二团
收件人：黄甫质
浙江建德县乾潭镇

【宁波】5封

1
发件人：(不详)
长春军中化一长春西三马路
收件人：陈宝常
浙江奉化溪口镇人
2
发件人：邹永根
长春市大马路及时表店
收件人：(不详)
浙江宁波庄市镇三眼桥
3

发件人：严志良
六十军五十二师输送连
收件人：严阿云
浙江奉化方桥下陈、陈敬房交
4
发件人：陈林福
新七军三十八师一一四团副官
收件人：陈宝常
浙江奉化溪口镇柏坑村转
5
发件人：刘玉明
长春黄河路三段五号
收件人：周铸华
宁波姜山谦南警察所

【温州】3封

1
发件人：包道久
长春市天津路后方医院
收件人：包道敏
浙江泰顺县四溪乡高科洋呈交
2
发件人：陈绪鸿
长春崇智胡同三〇二号
收件人：袁子琳
浙江永嘉团管区
3
发件人：林赞元
新七军三十八师
收件人：林赞欲
浙江乐清柳市后街

【嘉兴】1

发件人：张鹏
长春蒋军
收件人：张绍传
浙江嘉善东大街311号

【湖州】1

发件人：洪人杰
长春蒋军
收件人：周定全
浙江吴兴北街弄12号

【绍兴】8封

1
发件人：王法铭
六十军五十二师三团
收件人：王金才
浙江新昌大市市邱坑村
2
发件人：庄家槐
长春蒋军

收件人：庄国良
浙江上虞县丰惠桥南庄朝民饭
馆
3
发件人：黄美根
六十军五十二师干部训练班
收件人：黄友臣
浙江绍兴城盐仓桥41号
4
发件人：黄云财
联勤第五兵站医院
收件人：俞载标
浙江嵊县澄潭镇炎庆堂转
5
发件人：田志雄
六十军五十二师三团附
收件人：田智影
浙江绍兴鹤潭邮政
6
发件人：邵子清
联勤总部第五兵站医院
收件人：绍康伦
浙江诸暨县高城张鸿底转
7
发件人：俞志武
新七军三十八师
收件人：俞之农
浙江诸暨枫桥水调楼
8
发件人：边博流
新七军三十八师
收件人：边祖浪
浙江诸暨县牌头镇边村张萌山
转

【金华】8封

1
发件人：尚志达
六十军副官处
收件人：尚品题
浙江永康
2
发件人：李则家
新一军汽车二连
收件人：李长根
浙江永康长冈转兰街
3
发件人：楼洪江
蒋军通信兵
收件人：楼关洪
浙江义乌县三梅乡夏演镇(应为
义乌)
4

【台州】10封

1
发件人：叶湘
长春9385部队
收件人：许祝申
浙江黄岩十里铺药山
2
发件人：金菊郎
长春军邮15局胜字第3号
收件人：林芳初
浙江温岭县西门头林家里
3
发件人：丁必元
六十军五十二师二团搜索组

【衢州】2封

1
发件人：韩锐毅
六十军五十二师二团供应班
收件人：韩致远
浙江街县初芳巷14号(应为衢
县)
2
发件人：周曙初
六十军五十二师二团少校
收件人：汪国元
浙江江山大陈汪万春堂药号

【丽水】2封

1
发件人：郑达志
六十军五十二师通信连
收件人：吴炳灶
浙江临海立本乡张家渡
9
发件人：方梅玉
六十军五十二师
收件人：方高义
浙江温岭县麻车桥张万昌转
10
发件人：冯毅
六十军五十二师
收件人：邱琴
海门新亭头西岑邮交

德清供电：台风过后战高温

台风刚过三伏天接踵而至，在德清，刚接受过台风洗礼的电网设备又迎来了高温“烤验”。7月13日，德清县供电公司组织多支党员服务队深入一线开展线路特巡，排查台风过境遗留的设备隐患，加紧开展维护工作；对变电站及重要供电线路进行红外测温，确保设备“体温”正常。

台风“灿鸿”影响期间，德清地区因竹木倾压导线引起跳闸故障的占比达到72.3%，线路通道问题依旧是引起故障跳闸的主要原因。下阶段，德清供电公司将继续针对山林茂密的西部山区，充分利用台风来临前防治措施落实的政策导向性，积极开展线路通道处理，加大线路绝缘化改造

宋贤良

湖州电力：抗台回眸

台风“灿鸿”期间，国网湖州供电公司党员服务队迅速出击，顶风冒雨开展抢修，快速恢复电力线路供电。图为7月12日，湖州电力员工迅速赶到现场排除配变开关故障。

孟庆波 王佳



江山农商行： 金融答题寓教于乐

“请回答：银行卡最好不要和什么放在一起？”近日，江山农商银行峡口支行的门口热闹非凡，成群结对的百姓聚集在这里，争先恐后地抢答问题。原来是农商银行在开展“非法买卖银行卡”专题宣传活动，凡到银行咨询或办理业务的群众，抽取一道金融知识问题回答正确后，即可现场获得一份贴心小礼物。

“银行卡最好不要跟身份证放在一起。我一直都是这样放的，马上分开。”在接受银行人员“采访”时，参与答题有礼的客户这样说道。此次金融宣传活动一改以往摆摊设点的形式，让百姓参与其中，乐在其中，寓教于乐，不仅赢得了百姓广泛的参与，更赢得了百姓的一致赞誉。

郑春燕

每家 可领 2 本 不要钱的健康宝典，快快快！

- 为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您？
- 为什么吃药打针很多年仍无济于事？
- 为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈？

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案！在书中，您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门，而且一看就懂，一学就会；在书中，您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验，少走弯路，轻松战胜了前列腺疾病，过上了健康人的幸福生活。

■ 北京读者：看完《妙方巧治前列腺》，一下子

就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了！

■ 成都读者：自从学会了书中的方法啊，现在是腰不酸、腿不痛，晚上不起夜，身子骨比以前强多了！

■ 上海读者：别人吃药打针，我看这本书，几个月下来，前列腺好了、肾不虚了，浑身畅快！秘方啊，全在这本书里！……

现在拨打：400-857-1188
您就可以免费得这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典，不收取任何费用！免费领取电话：400-857-1188本次活动权威可信，真实有效，免费快递到家。

职工文苑

任峻的诗

认识任峻先生大约有3年光景了。2012年春节第一次见他，是缘于他托文联副主席梅长琥嘱我写一幅屈原的《橘颂》。记得长琥兄打电话给我，问我知不知道任峻，我说抱歉不认识。随后，他说任峻是《隋唐英雄》的编剧，著名作家。

前年，任峻回乡，我才得以一见。之后慢慢地和他熟悉起来，除了他的小说，编电视剧，才知道他还写随笔、诗歌、网文。倒不是说任峻先生电视剧编得不好，说实在的，对于小说、电视剧尤其是长篇的小说电视剧，我是没时间看，相比之下我更喜欢看一些随笔文章，比如明清时期风格的随笔，我的办公桌案头常年放着一本庄重校点清梁绍壬的《两般秋雨庵随笔》，时不时翻几页读读里面的稽古考辨、文坛逸事。但如果一定要从任峻的电视剧、小说、诗歌中择其一的话，我只能选择诗歌了。

在《我是一只淡蓝色的三门青蟹》，他从清朝明朝一直写到元朝、大唐，这只一朝一颜色的青蟹，将未来似莫奈的画涂到画布上：我是一只宋朝的黑色青蟹/在我有限的想象里，红色月亮/依旧悬挂在三门的某个高度/正如你的猜测，出走之前/我略带厌世的形象在渔鼓声中消失。等等这些诗，自由、奔放、张扬、大气，他将丰沛的情感、恣意的想象，隋唐壮阔、磅礴——我在心里揣着他诗歌创作的某种融合，这也是值得我学习——在书法创作过程中，融合是多么重要！我不知道，他当时写这些诗歌时的心境如何，但一个一流的作家就应该将他的雄性的、攻击性的元素装进诗歌里了。

回顾和任峻交往渐渐认识熟悉的几年时间里，他作为作家、电视剧编剧，在小城三门走出去的名作家，这样的人生画卷、带着些许艰辛执着，似乎可以给我们内心以激起某种浪花的启示，是否耐人寻味？大名鼎鼎的电视剧编剧，任峻是声名远扬了，但大家也忽视了他的诗歌，也唯独没有有人说他是诗人，他的《麻雀之歌》就给我留下非常深的印象。低矮的天空中，雀群/梳理着年轻的物质——翅膀。光……/我不了解自由的宽度/也不了解飞的目的/鸟类的天堂已被污染/缺氧的天空泛着玄白。在那里/麻雀们相互叮咬——/继续飞吧，总有一天/潮湿的羽翼与飞的愿会被照亮，并纷纷坠落/用心飞吧，既然是麻雀/就该属于天空。直到在那里消失……

我是看过小说版《麻雀之歌》的，看过之后便有了过多压抑的思想延伸，但是诗歌的《麻雀之歌》却带着一种有着苦涩而浪漫的抒怀，使我有了更多的想

张林忠

平湖烟草： 追寻红色记忆，激励昂扬干劲

日前，平湖市烟草专卖局组织全体党员干部前往平湖市档案馆参观。

平湖档案馆的展厅内以红色平湖、人文平湖、活力平湖、辉煌平湖为主题，分别介绍了新民主主义革命各个时期，平湖的优秀儿女献身革命、英勇斗争的事迹，展示了“金平湖”的悠久历史和灿烂文化，概括了平湖新兴特色产业集群并进的发展局面，展示了平湖获

得的各项省(部)级荣誉。该局的党员干部们仔细聆听了解员的讲解，一幅幅图片、一件件文物、一桩桩事迹，使大家全方位领略了平湖的悠久历史和独特魅力。通过此次参观，该局的党员干部深感震撼，满怀敬佩，再一次从灵魂深处接受了一次洗礼和教育，激发起大家在中国共产党的领导下建设祖国、建设家乡的豪迈之情。

顾思蓓

海宁烟草以监管确保提税顺价

为构建稳定、规范、健康的卷烟市场秩序，确保卷烟提税顺价平稳过渡，近期海宁市烟草专卖局认真分析形势，结合政策实施后卷烟市场的动态分析，有策略、有重点地开展市场专项检查。

一是严查运输流通环节。针对提税顺价后可能出现的真烟非法流通现象，主动与有关部门联系，严防查处利用客车、物流、邮寄等类型违法运输案件。二是加强市场日常巡访。加

潘宁晖